## Экскурсия для учащихся 9 К класса

## «Наскальная живопись»

В фойе нашей школы организована выставка, на которой представлены фотографии, макеты, проекты выполненные учащимися нашей школы по теме: «Петроглифы» (Шевчик Илья, Михайлов Владислав)

Древние люди рисовали на камнях животных, орудие. Рисунки изображённые на камнях называют петроглифы (Юльчиеков Егор, Тертышников Никита)

Люди в древности общались наскальными рисунками (Михута Дмитрий)

Первые петроглифы были нанесены на скалы более 8 тысяч лет назад, примером является макет петроглифов Азербайджана (Сиваков Ефим)

На выставке находится петроглиф с изображением лягушки, которая приносит удачу. Историки до сих пор изучают рисунки на камнях. В горах Азербайджана, можно увидеть много туристов интересующихся рисунками на каменистых горах (Мошик Игорь).

На выставке представлены Мурманские, Казахстанские, Азербайджанские и даже наши — Амурские петроглифы. Только на территории Кыргыста находятся около 10 000 наскальных рисунков. В Азербайджане по рассказу экскурсоводов были римские войска, а также там побывали Норвежцы и оставили большое разнообразие рисунков: животные, охота на животных, обряды. (Костин Даниил).

Своим разнообразием, нам очень понравилась экскурсия (учащиеся 9 К класса).



